

1 АПР. 47

5 «ГОРЬКОВСКИЕ ЧТЕНИЯ»

Большой популярностью среди комсомольского актива столицы пользуются «Горьковские чтения», организованные Академией наук СССР, Московским городским комитетом ВЛКСМ и Союзом советских писателей. Лекции видных литературоведов, дополняемые художественными иллюстрациями, привлекают в Московский дом ученых сотни молодых рабочих, студентов, учащихся. С большим успехом прошли лекции В. Кирпотина — о жизни и творческом пути А. М. Горького, В. Ермилова — «Горький — великий гуманист» и другие.

В воскресенье 30 марта состоялась очередная лекция из цикла «Горьковских чтений» на тему «Горький и театр» (лектор И. Юзовский).

Затем артистами столичных театров были исполнены сцены из горьковских пьес: «На дне», «Мещане», «Варвары», «Васса Железнова», «Яков Богомолов». В программе приняли участие артисты В. Ершов, С. Бирман, Л. Орданская, В. Якут, В. Обухова и другие.

Молодежная аудитория с большим вниманием прослушала всю программу очередных «Горьковских чтений».